



Документальный фильм о легендарном гонщике Формулы-1 Михаэле Шумахере вышел в 2008 году. За созданием ленты взялась киностудия «Via Vision Entertainment Pty Ltd». Продолжительность фильма составляет 60 минут. Данная документальная кинолента является биографическим повествованием об одном из самых популярных и выдающихся спортсменов современности, самом знаменитом пилоте «Формулы-1», Михаэле Шумахере. В самом начале фильма звучит фраза, проходящая красной нитью не только через всю киноленту, но и через всю жизнь самого гонщика.

Собрать немного капель решимости, приложить к ним спортивные амбиции, удивительный дар инстинкт и интуиции, закалить это все непредвзятостью и хладнокровием, добавить огромную скорость моментальной реакции на происходящее вокруг. Прибавить ко всему этому водительский талант, дарованный самой природой, и постоянно развиваемый с малых лет и по сей день, привнести немного любви к гонкам и жажде скорости, заложить в основу желание всегда быть на высоте, стремиться только к новым победам, не исключать и не дующую целеустремленность и силы, которые полностью отданы на формирование еще больших спортивных способностей в сфере легендарных гонок. Приправить все обаянием и шармом, мировой известностью и мальчишеской непринужденностью... В этом всем и есть Михаэль Шумахер.

Фильм, выпущенный в 2008 году компанией Via Vision Entertainment Pty LTD об этом знаменитом гонщике носит название «Михаэль Шумахер: Красный барон Формулы -1». В нем пошагово повествуется для заинтересованного зрителя о том, как развивалась личность этого великолепного и ставшего сегодня по-настоящему легендарным пилота Формулы-1. Он родился в семье простого каменщика, в 4 года судьба свела его с местными соревнованиями по юношескому картингу, уже тогда он буквально заболел скоростью и болезнь эта осталась с ним на всю жизнь. Первый карт для сына смастерил отец Михаэля, на нем мальчик достиг своих первых побед. Следующим этапом жизни гонщика, подробно описанном в ленте, является период с 1988 по 1991 годы – период, когда Шумахер пошагово становился профессионалом, участвуя в гонках «Формулы-3», о переходе его в «Jordan» и «Benetton» «Формулы-1». Наиболее развернуто в фильме описаны самые победоносные годы гонщика, период с 1991 по 2006 годы, время, когда его стали называть Красным бароном.

## Немного о документальном фильме «Михаэль Шумахер: Красный барон Формулы -1» - Чемпионы ф

Автор: Administrator

20.06.2013 12:50 - Обновлено 03.07.2013 12:55

---